B3aum. nHB. N?

oanuck 1 fgata

MuB. N nogn.

56

Croiika u3 I-0b6pasHoro npoguns 1 BPM-50

A
\
% /e
) — z ) 5
8
9
S 10
=
g 3
|
/ @\ 4
_ . 5
Ceapka/ X 6
1
4 _
é Hanmerosate Koa Kor. [pumeyarne
il 1 |Koncons BBH-75 BBH75** n
| @ 2 |Mipogpuns BPM-50 BPM5010HDZ 1
% 3 |MnactvHa ans kpennenus I-06pa3Horo npodmis K creHe BMD2032HDZ 4
4 |bonr c wecturpanHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
5 |Fafika ¢ Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
6 |laiiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 2
7 |CoegnnntenbHas nnactuHa Ans KoHcoam BBH-75 n
8 |boar ¢ wecturpanHoii ronoskoii M10x35 DIN 933 n3 Zg;;iBeﬁzTcCﬂ 6
9 |laiika wecturpanHas M10 DIN 934 n-3 KOHCOMb0
10 |Llasiba M10 DIN 125 n:3
Jiuct
DKC-2018.B5.20
Waw. Komys| Jincr Wegox.|Toammcs | fata 3




min 200

B3aum. nHB. N?

[oanuck n gata

WHB. N nogn.

Croiika 13 I-06pa3Horo npoguns

Korconb BBH-75

59

\
\4 5
6
7
é; HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
1 |Korconb BBH-75 BBH75** n
2 |Mpopunb BPM-50 BPM50** 1
3 | AHKep cTaHgapTHbIii co Wrmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans Kpennenus I-06pasHoro npoduns K creHe BMD2032HDZ 4
5 |bon ¢ wecturpanHoit ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 2
6 |lasika c Haceukosi M12 DIN 6923 CM101200HDZ 2
7 |Wait6a M12 DIN 125 CM241200 2
8 |CoegnuntennHas nnactHa Ans KoHcoam BBH-75 n
9 |BonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M10x35 DIN 933 n3 gg;;;‘:z ZTEF’ 5
10 |lasika wecturpanras M10 DIN 934 n3 KOHCOMbI0
11 |lasi6a M10 DIN 125 n3
Jluct
DKC-2018.B5.21
Viam. Kon.yd| et Negox.|Toammce | ata 3




B3aum. nHB. N?

oanuck 1 fgata

MuB. N nogn.

0000 0000l

o) 000,00

lo) IS
O o
o

o

o

o

)

9

o

«

EWN

b

A

~Non o

loo

Croiika 13 I-06pasHoro npoguns

Korconb BBD-41

60

\
\4 5
6
7
',§ HanmeHoBaHme Koz Kon. [pumeyarme
1 |Korcons BBD-41 BBD41** 1
2 |Mpogmnb BPM-50 BPM50** 1
@ 3 | AHKep cTaHgapTHbIfi O Wnmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |MnactvHa ans kpennenus I-06pa3Horo npoduis K creHe BMD2032HDZ 4
5 |BonT ¢ wecturpaHHoii ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 6
@ 6 | raiika ¢ Haceuxoii M12 DIN 6923 CM101200HDZ 6
7 |Waitba M12 DIN 125 CM241200 6
8 |CoeamnutenbHas nnactHa 4ns KoHconm BBD-41 BMD2001HDZ 2
Jiuct
DKC-2018.B5.21
W3m. Kon.yu| Sinct Wogok.|Mognmce | fata 4




B3aum. nHB. N°

Moanuck 1 gara

MuB. N nogn.

/e,

64

Yreepoun | faanyko A.B.

Yy

09.18

§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarine
1 {Mpogunb BPM-50 BPM50**
2 |MnactuHa gns T-06pasHoro coeamnHenns npoguns BPM-50 BMD2031HDZ 2
3 |bonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 4
4 |laika c Haceukoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 4
DKC-2018.B5.25
W3m. Kon.ydl Jinct [N9gok | Mognmce | [Jata
Paspaboran [ Tuyros WA [{A 1., 109.18 Cragns | Jcr | Jiucros
tef
[lposephn _|Ypeeno A —{09.18}  coenymenme I-oGpasnbix npogwnest nog !
90°
e [(=DKC




B3aum. nHB. N?

[Moanuck 1 gara

WHB. N nogn.

=
=

65

Yreepaun | Jaanyko A.B.

Yy

09.18

§ HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarmne
1 |Mpogmnb BPM-50 BPM50**
2 |Mnactuna ans coeguHenns npogmuns BPM-50 BCToik BMD2011HDZ 2
3 |bonT ¢ wecturpanHoit ronoskoi M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 4
4 |lasika c Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 4
5 |lWaiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 4
DKC-2018.B5.26
W3m. Kon.yul fiuct [N%aok | Mognucs | Aata
Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jcr | Jiucros
ot
fposepun_|SeeaseolA L [09.18 IpogonbHoe coeauHerue I-06pasHbix 1
rogure =2DKC




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 fara

MuB. N nogn.

00000

YCTaHoBOYHbIE pa3Meps!

o o O

66

80

140

§ HanmeHoBaHne Koz Kon. [Mpumeyarme
1 |Mpogwmnb BPM-50 BPM50**
2 |Kpennenue k notonky BSF-50 BSF5001HDZ 1
3 |CraHgapTHbiii aHkep co wnmabkoi M10 CM441060 4 |DKC-2018.M5.01
4 |bont ¢ wecturpanHoii ronoskoit M12x40 DIN 933 CM081240HDZ 3
5 |laiika ¢ Haceykoit M12 DIN 6923 CM101200HDZ 3
6 |lWaiba M12 DIN 125 CM241200HDZ 3
DKC-2018.B5.27
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ara
Paspabotan | Tuyros UA. [ A, [09.18 Cragng | Juct | Jiuctos
g
posepun_|SeeasieofA L 09.18 Kpennenue I-06pasHoro npoguns K 1
rmorony [2DKC
=

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18



http://www.tcpdf.org

